	Школьный алгоритмический язык
	Программирование я.п. Паскаль

	Каждому алгоритму выбрать соответствующий  текст кода программы. Определить, какую задачу реализует указанный алгоритм (программа). То есть, привести условие задачи.

	в1.

алг. prim1(арг. цел a, b)

надо цел с

нач.

| Ввод a, b
|  нц Пока с<>0

|  | c := b
|  | b := a mod b
|  | a := c 

| кц

| Вывод b
кон.
	о1.

program prim1;

var a, n, i,s: integer;

       c: real;

begin

read(n); s := 0;

  for i:=1 to n do begin

   read(a);

   s := s + a;

   end;

c := s/n;

writeln(c);

end.

	в2.

алг. prim2(арг. цел а, n рез. вещ с)

надо цел i, s
нач.

| ввод n
| s:=0

|   нц Для i от 1 до n
|   | ввод a

|   | s := s + a

|  кц
| c :=  s/n

| вывод с
кон.
	о2.

program prim2;

var a, b, c: integer;

begin

read(a,b); c:=0;

  while a>=b do begin

    a := a – b;

    c := c + 1;

    end;

writeln(c,’ ‘, a);

end.

	в3.

алг. prim3(арг. цел N рез. цел b)

надо цел с, a
нач.

| ввод N; a:=1; b :=0;

|  нц Пока N>0

|  | c:= N mod 10

|  |   если (c<>0) И (c<>5), тогда 

|  |  |        b := b + c*a

|  |  |        a := a*10

|  |  все
|  |N := N div 10

|  кц
| вывод b

кон.
	o3.

program prim3;

var a, b, c: integer;

begin

read(a,b);

 while (a mod b)<>0 do begin

    c := b;

    b := a mod b;

    a := c;

   end;

writeln(b);

end.

	в4.

алг. prim4(арг. цел a, b)

надо цел с

нач.

| ввод a, b
| c := 0

|   нц Пока a>=b

|   | a := a – b

|   | c := c + 1

|   кц
| вывод c, a

кон.
	о4.

program prim4;

var a, b, c: integer;

begin

b:=0;

  for a := 24 to 96 do begin

   c := a mod 10;

     if (a mod 3) = 0  then begin

             if (c = 2) or (c = 4) or (c = 8) then

                                b := b + a;

                                         end;

   end;

writeln(b);

end.

	в5.

алг. prim5(арг. цел а)

надо цел с, b
нач.

| b :=0

|   нц Для a от 24 до 96

|   | c := a mod 10

|   |   если (a mod 3) = 0, тогда
|   |   |  если (c = 2) или (с = 4) или (с = 8), тогда

|   |   |   |               b := b + a
|   |   |   всё
|   |   всё
|   кц
| вывод b

кон.           
	о5.

program prim5;

var N, a, b,c: integer;

begin

read(N);

a:=1; b:=0;

  while N>0 do begin

    c:= N mod 10;

      if (c<>0) and (c<>5) then begin

b := b + c*a;

a := a*10

end;

    N := N div 10;

    end;

writeln(b);

end.


